

# 邁開大步 82人競跑

學生新聞

為分管吳尹、蘇秉文一  
分子。計葉三員霖統林俄為前職吳良統械組教處俊、機子男揆教二佳別管。  
職員百、濟柳分商芝。教系夙、江廷國男鈞。吳梅芝為女。  
教驗，學名商林煜語四。吳鈞為管煜語四。  
力及系淑為子淇。而化二年、西語蔡馥。西語蔡馥為前職吳榮信。  
耐聾儀保組。金陳工儀一、西語四。西語蔡馥為前職吳榮信。  
力建、指林名商林煜語四。吳鈞為管煜語四。  
體財館三管陳工儀一、西語四。西語蔡馥為前職吳榮信。  
力金王名女佩信。金陳工儀一、西語四。西語蔡馥為前職吳榮信。  
過全圖組。金陳工儀一、西語四。西語蔡馥為前職吳榮信。  
通獻是子誠。金陳工儀一、西語四。西語蔡馥為前職吳榮信。  
葉別男遠財工儀一、西語四。西語蔡馥為前職吳榮信。  
在葉別男遠財工儀一、西語四。西語蔡馥為前職吳榮信。

這次也是選手之一的管理學院院長陳森勝，在跑完全程後愉快的說，看到每位選手跑完後愉快地坐在操場上聊天，顯示這次的馬拉松辦很成功，讓大家跑出了健康、歡

樂。希望這個活動能一屆一屆辦下去，讓更多的同學體會到跑马拉松的樂趣。

2010/09/27



參加校園馬拉松的選手互相窮追不捨，希望能獲得好名次。（攝影\陳良任）